

## Az Élet Menete Szarvasra érkezett



A KÖRÖS-TV FELVÉTELE

Július 9-én délelőtt a vasútállomáson nyitották meg azt a vándorkiállítást, mely a holokausztnak állít emléket. A síneken álló vasúti vagon előtt bábu, rajta csendőr egyenruha, belül német katonai egyenruha, a feketére festett belsejű vagonban pedig annak a fényképes dokumentációja, hogy mi történt a magyar zsidósággal 1944-ben.

A budapesti székhelyű „Az élet menete” Alapítvány által létrehozott vándorkiállítás azzal a céllal jött létre, hogy a diákoknak is bemutassa a zsidósággal történeteket, emlékeztessen és figyelmeztessen, többé nem történhet ahhoz hasonló borzalom, mint ami velük történt.

A kiállítás megnyitóján Babák Mihály polgármester mondott személyes hangú, a történelem borzalmaira emlékeztető beszédet, rabbi imádkozott a halottakért, egy túlélő felidézte a vele történeteket, a zsidó közösség fiataljai pedig közös énekléssel emlékeztek és erősítették összetartozásukat.

A kiállítás a Lauder-Joint Ifjúsági táborral egyeztetett időpontban (313-277) minden érdeklődő számára nyitva van a hónap végéig.

## 12 távmunkahely

A Szociális és Munkaügyi Minisztérium távmunkások alkalmazásának támogatására kiírt pályázatán 12 távmunkahely létrehozásához 6 millió 793 ezer 200 forint kiegészítő, vissza nem térítendő bér- és járuléktámogatást és 600 ezer forint képzési keretösszeg támogatást nyert Szarvas Város Önkormányzata.

A pályázat már meglévő mun-

kahelyek távmunkahelyekké alakítására ad lehetőséget, ezzel csökkentve a munkaadó költségeit és kényelmesebbé téve a munkavállaló munkáját. Az önkormányzatnál elsősorban az elektronikus munkavégzés racionalizálására törekedtek, mikor 12, már korábban is foglalkoztatott munkatárs számára lehetővé tették, hogy június 1-től távmunkásként dolgozzanak.

## Kitüntetett köztisztviselők

A Köztisztviselők Napja alkalmából Kovács Istvánné a Köz Szolgálatáért Erdemjel ezüst fokozatát vehette át dr. Lampert Mónika önkormányzati és területfejlesztési minisztertől a Duna Palotában.

Hraskó Jánosné és Szabó Józsefné a Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testülete által alapított kitüntetésben részesült, a Közzsolgálati Díjat kapta meg a Köztisztviselők Napja alkalmából.

## Meghalt egy EMBER

Molnár László  
(1928–2007)



Nehéz írnom Róla elfogultság nélkül. Nem lehet írnom Róla elfogultság nélkül, hiszen az utóbbi két évtizedben közeli munkatársak voltunk.

A hivatalos iratok Molnár László János néven tartották számon, de azoknak, akik ismerték – és nagyon sokáig nagyon sokan ismerték – csak „Molnárlaci” volt. Rang ez. Igazi rang. Pedig volt számos más rangja is.

Édesapjának, a község megbecsült tanítójának nyomán indult el a tanítói pályán. Szarvason érettségizett, 1948-ban szerzett tanítói oklevelet. Kondoroson kezdett tanítani, majd 1949–52-ig katonai szolgálatot teljesített. Leszerelése után, 24 évesen – mivel az új rendnek nagy szüksége volt a megbízható káderekre — kinevezték a Szarvasi Járási Tanács Művelődési Osztályának vezetőjévé. Családot alapított, felesége és két gyermeke is pedagógus.

Egész életében meggyőződéses szocialista volt. Nem érdekei vezérelték, cselekedeteit mindig ez a meggyőződése irányította. Volt, amikor ez javára vált, de nézetei mellett kitarított akkor is, amikor az érdekei nem ezt diktálták volna.

1957-ig töltötte be az osztályvezetői posztot, közben rövid ideig a Járási Tanács VB titkára is volt. 1956 októberében ő írta alá azt az üdvözlő táviratot, amelyben a Szarvasi Járási Tanács köszöntötte Nagy Imre forradalmi kormányát. A forradalom leverése után ezért elvesztette vezetői beosztását, és ismét tanítani kezdett. 1959-ben – kamatoztatva korábbi vezetői gyakorlatát – az újonnan alakult Óvónőképző Intézet Igazgatói Hivatalának vezetője lett. Nyugdíjba vonulásáig töltötte be ezt a pozíciót. Számos kitüntetéssel ismerték el közéleti tevékenységét minden területen, ahol csak dolgozott.

Izig-vérig közeleti ember volt. Aktív korában a sportéletben (női kézilabda, labdarúgás), a szakszervezetben és a civil szerveződésekben (galambtenyésztők) töltött be vezető szerepet, tagja volt Szarvas Város Baráti Körének. Nyugdíjasként is tevékeny ember maradt. A rendszerváltás után nem fordított háttal meggyőződésének: a megalakult MSZP helyi szervezetének tagja, ha úgy tetszik, „szürke eminenciása” lett. Bár „magas” vezetői posztot nem töltött be, súlya volt a szavának.

Nehezen tűrte a korábbi lojalitásukkal szembe forduló érdeke embereket. A városi lapok hasábjain gyakran tette szóvá az emberi gyarlóságokat, a rendszerváltás visszasságait, s ment bele sokszor méltatlan vitákba olyanokkal, akikkel egy lapon említeni sem lehetett. Bátor ember volt, vállalta a konfliktusokat. Ki merte mondani, le merte írni azt, amit a baloldali érzelmű emberek napjainkban inkább magukba zárnak.

Leginkább a sport érdekelte, számos tanulmánya jelent meg e témakörben. Legjelentősebb ezek közül a Szarvasi labdarúgás történetét összefoglaló, más sportemberekkel közösen írt dolgozata, amely a Szarvasi Krónikában, később önálló kötetben jelent meg. A szarvasi Ki kicsoda? sport tárgyú szócikkeinek szerkesztője volt. Megbízható, korrekte munkatársként a legutóbbi időkig dolgozott a Szarvasi Krónikának.

Sikeres pályát futott be. Bár sokat küzdött életében, legnagyobb küzdelmét az elmúlással folytatta. Egyszer már győztesen került ki ebből a küzdelemből, s élt még tartalmas, szép évtizedeket családjá, munkatársai és barátai körében. Most is megpróbált küzdeni, kissé megfáradtan, egyre kevesebb meggyőződéssel. Beteg szíve már nem segítette ebben a küzdelemben.

Kedves Laci bácsi; kedves Laci! Búcsúunk Tőled végérvényesen. Hiányozni fognak tapintatos, de az igazat kimondó recenzióid, markáns véleménynyilvánításod, bátor kiállásod, példamutató elhűséged. Ezt már nem hallod, nem olvasod, de úgyis tudtad: tiszteltünk, amíg éltél, s emlékezni fogunk Rád, amíg élünk.

Kutas Ferenc